
                                                                                                                                     
 
 

 

 

FICHE REFERENCE N° 3CPME2023 Page 1 sur 2              Maj : 25/03/2020 
 

COMMENT ECHANGER DES DONNEES COMPATIBLES 
ENTRE LOGICIELS D’EDITEURS DIFFERENTS ? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
COMMENT ECHANGER DES DONNEES COMPATIBLES ENTRE LOGICIELS 

D’EDITEURS DIFFERENTS ? 
 
 
 
 
 
 
 
Pour échanger des données entre des logiciels d’éditeurs différents, les données doivent être compatibles. Pour cela, 
l’échange de données doit être effectuée selon des procédures qui utilisent un fichier de transfert au format 
paramétrable. 
 
 
Prérequis 
Assurez-vous de disposer d’un fichier de transfert au format paramétrable.  
Si ce n’est pas le cas aller voir la FICHE 3CPME 2021 pour savoir comment le créer. 
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Exporter au format paramétrable 
 
Fichier -> Exporter -> Format paramétrable 
 
Utilisez cette fonction pour exporter des fichiers de données compatibles entre logiciels d’éditeurs différents. 
 
Pour exporter des données au format paramétrable : 
Dans le menu Fichier aller sur Exporter puis ouvrir le format paramétrable, sélectionnez votre fichier de transfert au 
format paramétrable. 
Cliquez sur Ouvrir. 
Dans la fenêtre Ouvrir le fichier d’export, sélectionnez le fichier à exporter. 
Cliquez sur Ouvrir. 
 
Les données du fichier sont exportées dans votre fichier de travail conformément aux paramètres du fichier de 
transfert. 

 
Importer au format paramétrable 
 
Fichier -> Importer -> Format paramétrable 
 
Utilisez cette fonction pour importer des fichiers de données compatibles entre logiciels d’éditeurs différents. 
 
Pour importer des données au format paramétrable : 
Dans le menu Fichier aller sur Importer puis ouvrir le format paramétrable, sélectionnez votre fichier de transfert au 
format paramétrable. 
Cliquez sur Ouvrir. 
Dans la fenêtre Ouvrir le fichier d’import, sélectionnez le fichier à importer. 
Cliquez sur Ouvrir.  
Les données du fichier sont importées dans votre fichier de travail conformément aux paramètres du fichier de 
transfert. 
 
A l’issue de l’importation, un journal de traitement est généré. Pour consulter le journal de traitement, utilisez la 
fonction Edition -> Afficher le journal de traitement. 
 


